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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1624 

Vragen van de leden Dik-Faber (ChristenUnie) en Van der Staaij (SGP) aan 
de Minister en Staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over de 
website «woman on web» (ingezonden 4 februari 2016). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 22 februari 2016) 

Vraag 1
Kent u het bericht «Website biedt zwangeren met zika gratis abortus»?1 Wat 
vindt u van dit bericht? 

Vraag 2
Wat weet u over de online gemeenschap «woman on web»? Op welke wijze 
gaat zij te werk? Klopt het dat het hier weliswaar gaat om een internationale 
organisatie, maar dat deze in Nederland gehuisvest is? Vindt u het eveneens 
verstandig dat er onderzoek wordt gedaan naar het handelen van deze 
gemeenschap? 

Vraag 3
Kunt u aangeven in hoeverre het verstrekken van een gratis abortus op de 
wijze waarop «woman on web» dit doet strafbaar is conform Nederlands en 
internationaal recht? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat op deze wijze goede counseling, voorlichting en 
nazorg bij een overtijdbehandeling niet zijn geborgd? Deelt u voorts de 
mening dat het handelen van «women on web» schade kan toebrengen? 

Vraag 5
Vindt u het ook ongepast dat de organisatie «woman on web» zwangeren 
met het zikavirus een gratis abortus aanbiedt? Deelt u de mening dat de 
digitale gemeenschap «woman on web» met het bieden van een gratis 
medische handeling ingaat tegen afgesproken medische werkwijzen, en dat 
dit absoluut onwenselijk is? Zo ja, wat gaat u hier tegen doen? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://nos.nl/artikel/2084295-website-biedt-zwangeren-met-zika-gratis-abortus.html
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Vraag 6
Kunt u aangeven wanneer naar verwachting meer bekend is over het 
Zikavirus en het verband met microcefalie en het syndroom van Guilian-
Barré? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Dik-Faber (CU) en Van der Staaij (SGP) over de 
website «woman on web» (2016Z02329) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat er nadere afstemming noodzakelijk is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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